

中材科技股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示：公司股票将于 2011 年 10 月 25 日开市起复牌交易。

一、媒体报道情况

2011 年 10 月 22 日，有关媒体刊登题为“天府新区面纱揭开 多家上市公司落子追捧”的报道。该报道相关内容如下：

……、中材科技等上市公司与成都天府新区签署正式投资项目；中材科技投资 4 亿元建设年产 35 万只天然气新型高压气瓶生产线项目。

二、澄清说明

经核实，中材科技股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）针对上述报道事项说明如下：

2011 年 10 月 21 日公司参加了成都天府新区的招商活动，在本次活动中公司与新津县政府签订了《战略合作协议》，该协议主要内容为：新津县大力支持本公司在新津地区的发展并创造条件，在新津县共同打造化工技术转化平台和产业基地，将在新津建设年产 35 万只高压复合材料天然气气瓶项目；新津为公司打造“西部基地”提供优惠的政策、便捷的政务服务和完善的配套设施；在本协议原则下，由公司或所属企业与新津县在充分协商的基础上，签订具体项目投资协议。目前，公司尚未与新津县正式签署具体项目投资协议。

为进一步提高公司主导产业规模，满足天然气气瓶的市场需求，公司之全资子公司中材科技（苏州）有限公司拟选址成都投资建设“年产 35 万只天然气新型高压气瓶生产线项目”。目前该项目正在进行前期筹备工作，落实各方面建设条件，处于可行性研究论证阶段，项目总投资的具体金额尚未确定。

三、必要的提示

1、拟在成都投资建设的“年产 35 万只天然气新型高压气瓶生产线项目”尚待公司董事会审议批准。公司将在完成可行性研究并经专家评审、论证通过后，将该项目提交公司董事会审议批准。公司将严格按照中国证监会、深圳证券交易

所的有关规定及时履行信息披露义务。

2、《中国证券报》、《巨潮资讯网》为本公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准。“年产 35 万只天然气新型高压气瓶生产线项目”的后续决策、实施情况，投资者请关注本公司在上述指定媒体刊登的相关公告。

3、敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

中材科技股份有限公司董事会

二〇一一年十月二十四日